
Ata da 03ª sessão ordinária do 
quarto período legislativo da 
décima quarta legislatura da 
Câmara Municipal de 
Adrianópolis, realizada aos 
dezessete dias do mês de março 
do ano de dois mil e vinte às 
dezessete horas e trinta minutos.  

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, 
realizou-se a terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Adrianópolis, presidida pelo Sr. Claudio Raab e secretariado pelo 
Sr. Marcio de Oliveira Aguiar. Iniciada a reunião, foi feita a chamada 
dos senhores vereadores registrando-se a ausência do Vereador 
Ivan Teixeira, Janaina Ariane. Havendo quórum legal e sob a graça 
e proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta a todos os 
presentes e declara aberta a terceira sessão ordinária da décima 
quarta legislatura, neste dia dezessete. Em seguida o Sr. 
Presidente pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, acontecida aos três dias do mês de março, após 
lida, é colocada em votação, a qual é aprovada por unanimidade. 
Em seguida o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretário para fazer a 
leitura do Projeto de Lei nº 006/2020 com parecer jurídico e das 
comissões, após a leitura o Sr. Presidente coloca em votação e 
todos aprovam. O Sr. Presidente comunica que será autografado e 
encaminhado ao executivo. Dando continuidade o Sr. Presidente 
pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei 
nº007/2020 de autoria do vereador Sidival Filho, com parecer 
jurídico e das comissões, após a leitura o Sr. Presidente coloca o 
Projeto em votação o qual todos aprovam. O Sr. Presidente 
comunica que será autografado e encaminhado ao executivo. Na 
sequencia o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretario para fazer a 
leitura do Projeto de Lei nº008/2020 com parecer jurídico, após 
apresentado o Sr. Presidente coloca em discussão, dando 
continuidade o Sr. Presidente coloca em votação a possibilidade do 
Projeto de Lei nº008/2020 ser votado em único turno o qual é 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente comunica que será 
autografado e encaminhado ao executivo. Ato continuo o Sr. 
Presidente pede ao Sr. Secretario para fazer a leitura do Projeto de 
Lei nº009/2020, após apresentado coloca discussão, não havendo 
discussão coloca em votação a possibilidade de ser votado em 
único turno o qual todos aprovam, o Sr. Presidente coloca o Projeto 
de Lei nº009/2020 em votação o qual é aprovado por unanimidade. 
O Sr. Presidente comunica que será autografado e encaminhado ao 



executivo. A seguir o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretario para 
fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº001/202 de 
autoria do vereador Jorge Fernando Santos Polli, após a leitura o 
Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Decreto Legislativo 
nº001/2020 e todos aprovam.  Na sequencia o Sr. Presidente pede 
ao Sr. Secretario fazer a leitura da Indicação nº004/2020 de autoria 
da vereadora Soeli, após apresentado o Sr. Presidente pergunta a 
vereadora se ela deseja falar sobre sua Indicação, o qual faz sua 
explanação. O Sr. Presidente comunica que a Indicação nº004/2020 
será encaminhada ao executivo. Sendo estas as matérias da ordem 
do dia O Sr. Presidente deixa a palavra livre, fazendo o uso dela o 
vereador Ruy Taverna o qual cumprimenta todos os presentes e faz 
uma indicação verbal sobre os talões de luz que a Copel não estará 
entregando nas residências, o qual é para retirar pela internet, e 
pede que o Executivo tome providencias pois tem muitos q não tem 
acesso à internet. Na sequencia o Sr. Presidente faz a entrega aos 
nobres vereadores com uma placa de homenagem para cada um, 
em agradecimento ao bom convívio. Dando continuidade o vereador 
Sidival Filho cumprimenta a todos os presentes e parabeniza o 
vereador Fernando Polli pelo Projeto de Decreto, parabeniza a 
vereadora Soeli pela Indicação e complementa o assunto do 
vereador Ruy em relação a Copel, apoia sua Indicação verbal, 
agradece aos colegas vereadores por terem votado favorável ao 
seu Projeto de Lei sobre o Bullyng. Ato continuo o vereador 
Fernando Polli cumprimenta a todos os presentes e agradece aos 
colegas vereadores por terem aprovado seu Projeto de Decreto, e 
fala também sobre o a indicação verbal do vereador Ruy em relação 
a Copel, apoia o vereador pela Indicação. O Sr. Presidente 
agradece a todos e comunica que as sessões estão suspensas por 
tempo indeterminado devido a pandemia do coronavirus, caso haja 
algum Projeto emergencial do Executivo marcamos uma sessão 
extraordinária e encerra a presente sessão que ao seu final vai 
assinada pelo Sr.Presidente e Sr. Secretário. 
 


